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ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ 2022 ԹՎԱԿԱՆԻ ՍՈՒԲՎԵՆՑԻՈՆ ԾՐԱԳՐԵՐԻ ՇՐՋԱՆԱԿՆԵՐՈՒՄ ԲԱԶՄԱԲՆԱԿԱՐԱՆ ՇԵՆՔԵՐԻ ԸՆԴՀԱՆՈՒՐ ԲԱԺՆԱՅԻՆ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅԱՆ ԳՈՒՅՔԻ ՆՈՐՈԳՄԱՆ ԱՅԴ ԹՎՈՒՄ ԷՆԵՐԳԱԽՆԱՅՈՂ ՄԻՋՈՑԱՌՈՒՄՆԵՐԻ ԿԻՐԱՌՄԱՆ ՆՊԱՏԱԿՈՎ ՈՐՊԵՍ ԱՅԼ ՆԵՐԴՐՈՂ ՀԱՆԴԵՍ ԳԱԼՈՒ ՄԱՍԻՆ

Արտաշատ համայնքում 2022 թվականի սուբվենցիոն ծրագրերի շրջանակներում բազմաբնակարան շենքերի ընդհանուր բաժնային սեփականության գույքի նորոգման այդ թվում էներգախնայող միջոցառումների կիրառման նպատակով համայնքը որպես այլ ներդրող հանդես գալը սահմանելու մասին  Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Արտաշատ համայնքի բյուջեում նախատեսում է եկամուտների նվազեցում:  
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  Արտաշատ համայնքում  2022 թվականի սուբվենցիոն ծրագրերի շրջանակներում բազմաբնակարան շենքերի ընդհանուր բաժնային սեփականության գույքի նորոգման այդ թվում էներգախնայող միջոցառումների կիրառման նպատակով որպես այլ ներդրող հանդես գալու մասին  Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում:
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       Սույն որոշման նախագծի ընդունումը պայմանավորված է բազմաբնակարան շենքի կառավարման մասին օրենքի 32-րդ հոդվածի 1-ին մասի պահանջներով, համաձայն որի բազմաբնակարան շենքի շինությունների սեփականատերերի կողմից սույն օրենքի ուժի մեջ մտնելու օրվանից 6-ամսյա ժամկետում շենքի կառավարման մարմին չձևավորելու դեպքում շենքի կառավարման մարմնի համապատասխան լիազորությունները, սույն օրենքով սահմանված կարգով, անցնում են համայնքի ղեկավարին, ինչպես նաև 2022 թվականի սուբվենցիոն ծրագրերի շրջանակներում նախատեսված աշխատանքների կատարման նպատակով համայնքի՝ որպես այլ ներդրող հանդես գալու անհրաժեշտությամբ:
    Նախագծի ընդունման արդյունքում սուբվենցիոն ծրագրերի շրջանակներում կվերանորոգվեն թվով 21 բազմաբնակարան բնակելի շենքերի տանիքներ:
      

